Відрізок.Промінь.Пряма
Варіант 1
1.   Запишіть цифрами число: 1) сімдесят п'ять мільярдів триста вісімдесят три мільйони вісімсот-сімдесят дві тисячі триста п'ятдесят два; 2) двісті один мільйон тридцять вісім тисяч одинадцять.
2.   Порівняйте числа: 1) 3 286 і 3 312; 2) 937 811 і 800 001.
3.   Накресліть координатний промінь і позначте на ньому точки, що відповідають числам 1; 2; 5; 9.
4.   Накресліть відрізок CD, довжина якого 5 см 3 мм, позначте на ньому точку А. Запишіть, які відрізки при цьому утворились, і виміряйте їх довжини.
5.   Точка М належить відрізку АВ, AM = 13 см, відрізок ВМ на 18 см довший за відрізок AM. Знайдіть довжину відрізка АВ.
6.Серед променів, зображених на малюнку, знайти пару доповняльних
[image: ]



7.   На відрізку MN завдовжки 23 см. позначили точки А і В так, що АМ = 16 см, BN = 13 см. Чому дорівнює довжина відрізка АВ?
8.   Знайти ціну поділки шкали, якщо між числами 10 і 70 знаходиться 12 поділок.
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Варіант 2
1.  Запишіть цифрами число: 1) сімдесят п'ять мільярдів двісті сімдесят два мільйони триста п'ятдесят вісім тисяч дев'ятсот двадцять один; 2) п'ятсот дев'ять мільйонів вісімдесят сім тисяч дванадцять.
2.  Порівняйте числа: 1) 2 451 і 2 449; 2) 13 537 703 і 1 353 773.
3.  Накресліть координатний промінь і позначте на ньому числа 1; 5; 7; 11.
4.  Накресліть відрізок КТ довжиною 7 см 6 мм; позначте на ньому точку N. Запишіть, які відрізки при цьому утворились та виміряйте їх довжини.
5.  Точка S належить відрізку АВ, причому AS = 17 см, відрізок BS на 8 см коротший за відрізок AS. Знайдіть довжину відрізка АВ.
  6.   Якому числу відповідає точка D на малюнку
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7.  На відрізку EF довжиною 37 см позначили точки М і N так, що ЕМ = 21 см, FN = 23 см. Чому дорівнює довжина відрізка MN?
8.  Довжина відрізка AB = 17 см, на ньому позначено точку К. Знайти довжину відрізка KB, якщо довжина відрізка AK дорівнює 7 см.
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